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Bbinuwmnte apyr nog Apyrom passioxeHus 1-ou, 2-ou, 3-ev, 4-oi u 5-oi crenei
CYMMbI ABYX C/laraeMbix '

1)IMosiMuTe 3aKOHOMEPHOCTbL MOBEAEHMS KO3(OUUMEHTOB yKa3aHHbIX paznoxelll —
(4ns storo ewé pas BbIMALUNTE OTAEIbHO TOJIbKO KO3(MOUUNEHTbI yKa3aHt
pPas/sioxKeHui).
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2)lMovimnte, Kak BegyT cebsi CTEeNeHn yKa3aHHbIX Pa3/I0KEHUA.

b)=1%a+1%b : g : : :
gibﬁf\é=it<é/\2+2ab+1*b’\2 ' ﬁ * /LO /(6 g /)

(a+b)~3=1%a~3 + 3a~2b + 3ab~2 +1* bA3
(a+b)~4=1%a~4+4a~3b+6a"~2b 2+4ab 3+1*b 4
(a+b)A5=1%ar5+5a~4b+10a"~3b"2+10a~2b~3+5ab " 4+1*b~5
(a+b)~6=1a"6+6a~5b+15a"4b~2+20a~3b~3+15a~2b 4+6ab~5+b"6

(a+b)~5=(a+b)~4*(a+b)=

(a~4+4a~3b+6a~2b"2+4ab”3+b"~4)(a+b)=
ars+a~4db+4a~4b+4a~3b"2+6a~3b"2+
+ +b~5=a~5+5a"4b+10a~3b"2+10a~2b"3+5ab14+b"5
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